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AÍ A N2 40 I 2024,/SO/CMVJ

ATA DA qUADRAGÉSIMA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA qUARTA SESSÃO

LEGISIÂTIVA DA DÉCIMA TEGISLATURA, EM 4.II.2O24

Aos quatro dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e nove
min',tos. rerniram-se para QUADRAGÉstua srssÂo tEGlsLATlvA oRDINÁRlA DA QUARTA
i! r"1:,-1 :JêistÁTtvÁDADÉCIMALEGISLATURAnoPIenáriodacâmaraMunicipaldeJóia,sito

' ' j" i.,.'lr. KrLrel, 258, os Vereadores Dionei de Matos lewandowski (Progressista s);

lgnácio Levinski (PT); Giovana Ketelin conçalves de Souza(PDT); José Lucas da Silva
(Progressistas); Rosa Maria Dezordi Lassen(Protressitas); Luis Carlos Souza - Nego da Gaita
(PDT); (PSDB); Vanderlei De Oliveira do Amaral (Progressistas) e Valmir José Dutra Vieira
(Progressistasl( sob a Presidência do Vereador Valmir José Dutra Vieira (Progressistas).

lnvocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir,
solicitou ao Vereador Dionei de Matos Lewandowski (Progressistas) a proceder leitura de

um trecho da Bíblia Sagrada. Na sequência, o Senhor Presidente, dispensou a leitura da Ata
e, registrou que a Ata da Trigésima Nona Sessão Legislativa Ordinária da Sétima Sessão

Legislativa da Décima Legislatura, em 29.10.2024, foi revisada pelo 1e Secretário da Mesa,

sendo disponibilizada cópia a todos os Vereadores, a qual encontra-se no site da CMVJ e, em

seguida, colocada em discussão e, após em votação simbólica, sendo aprovada por
unanimidade de votos. Seguindo com a leitura do Seguinte Expediente: E-MAIL, recebido da
Chefe de Gabinete da Prefeitura de Joia - comunica a transmissão de cargo do Prefeito
Adriano, para seu Vice-Prefeito Vasco Pillatt, ocorrida dia 29 de outubro, com validade até o
dia 8 de novembro de 2024. Passando a PAUTA, não constando de matérias. A seguir, a

Prc<írlênri: eolocou a palavra à disposição dos Vereadores, para se pronunciarem sobre as
.',t .i . i:s ?rrí.y:.-r, j.r., :,. assim o desejarem. (Passa a palavra pela Ordem - Art. 101, ll- no
'' ,i':ri' ( ' i' ') : ,', 

, r ..;da Vereador (manifestação sobre o conteúdo do expediente). Não
houve manifestação pelos Vereadores. Passando a Ordem do Dia com a Leitura do Parecer ne
78 l2Oz4lCOtTl - Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação e lnfraestrutura sobre
o Projeto de Lei nq 4.83312024, em seguida, leitura, discussão e votação simbólica da
MENSAGEM RETIFICATIVA Ne 06/2024 AO PROJETO DE LEI Ne 4.83312024, sendo aprovada
por unanimidade de votos, a seguir, foi colocada em discussão e logo após, em votação
SiMbóIiCA O PROJETO DE LEI N9 4.83312024, qUE DISPÔE SOBRE AS DIRETRIZES
oRçAMENTÁRÁS PARA O EXERC|C|O FTNANCETRO DE 2024 E DÁ OUTRAS PROV|DENC|AS
com a MENSAGEM RETIFICATIVANe 0612024 AO PROJETO DE tEt Ne 4.833/2024, sendo
aprovado por unanimidade de votos. Nas ExpLlcAçÕEs pEssoAls, pela ordem de inscrição
(10 minutos para cada orador - Art. 101 - vl), momento em que o Senhor presidente abriu o
tempo de 2 minutos para a inscrição no livro para os Vereadores que desejarem pronunciar-
se. Manifestou-se o Vereador Vanderlei de oliveira do Amaral (progressistas). passando as
Comunicações de Líderes e Comunicações da presidência, usou do espaço o Vereador Líder
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dos Progressistas Dionei de Matos Lewandowski. Após usou o espaço o Vereador Valmir José

Dutra Vieira - Presidente, o qual fez as Comunicações da Presidência. Nada mais havendo a

tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos, as dezoito horas e vinte e seis minutos, do
que, para constar lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai

devidamente assinada.

VEREADOR VATMIR JOSÉ DUTRA VIEIRA (PROGRESSISTAS}

PRESIDENTE

VEREADOR LUIS SOUZA - NEGO DA GAITA (PDT)

VICE. PRESIDENTE

VFHT ADO DA SttVA (P ; TGRESSTSTAS)

1q 5ÊC§ETÁR!O

VEREADOR DIONEI DE MATOS LEWAND R

2S SECRETÁRIO

íl l.1lrJ EM PLENÁ RtoX:,' i,\.r)r,.rr,) i \'I unanimidad e
) Reiei{.rda ( ) maiorilr r.i .L
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